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BAI 58: Viét s6 thanh t8ng cac V&

fram, chuc, don vi

1. Viét (theo mau):

516 | 516 gdm 51rdm 1 chuc 6 donvi | 516 =500+ 10 + 6

879

105

520

488

2. Viét (theo mau):

a) Mau: 567 = 500 + 60 + 7

832 = .. 757 = ueeeieeriie e
621 = ... 444 = ........eeeeeeeeiiennnnnns
639 = .. 698 = ... s

b) Mau : 305 =300 + 5

£ |1 7 R ———— 74 - 1§ ———————
708 = ... 909 = ..o
1 [ R ——— =11 & J S ——



VIV7 ,
BAI 58: Viét sé thanh tong cac
fram, chuc, don vi

3. NGi (theo mau):

( Ba tram chin muoi ba )

(300+90+3> (400 +20+6)
CIOO+40+9>

CMé}t trdm bén muoi chin)

(Bc‘in tram linh chin )

( Bon trdm hai muoi sdu )

4. Viét cac téng thanh sé cé bén chil sé (theo mau):

Mau : 400 + 80 + 2 = 482

500 +30+2=.........

600+70+4-=........

900 +60+5=.........



VIV7

BAI 58: Viét s6 thanh téng céc
fram, chuc, don vi

1. Viét (theo mau):

516 | 516 gdm 51rdm 1 chuc 6donvi | 516 =500 + 10 + 6

879 879 gom 8 trdm 7 chuc 9donvi | 879 =800+70 + 9

105 | 105gom 1trdmOchuc5donvi | 105=100+0 +5

520 | 520 gom 5 trdm 2 chuc 0 don vi | 520 = 500 + 20 + 0

488 | 488 gom 4 trdm 8 chuc 8 donvi | 488 =400 + 80 + 8

2. Viét (theo mau):

a) Mau: 567 = 500 + 60 + 7

832=...800+30+2 757 =...700+50 +7
621 =...500+20+1 444 = ... 200+40+4
639=...600+30+9 698 =..600+90+8

307 = ......... 300+7 ... 760 = ........ 700 +60
708 = ......... 700+8 909 =......200+9 ..
406 = .......200+6 203=.......200+3 .



VIV7 ,
BAI 58: Viét sé thanh tong cac
fram, chuc, don vi

3. NGi (theo mau):

C Ba tram chin muoi ba )

400+20+6>

100+40+9>

(Mé}t trdm bdn muoi chin)

393

( Bon trdm hai muci sau )

4. Viét cac téng thanh sé cé bén chil sé (theo mau):

Mau : 400 + 80 + 2 = 482
500 + 30 + 2 = .232,
600 + 70 + 4 = .674,

900 + 60 + 5 = .963..



